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Decyzja 
udzielająca zezwolenia na urządzanie loterii promocyjnej 
[1][2][3]

Szanowni Państwo,
po rozpatrzeniu wniosku z 23.01.2025 r. 

udzielam  zezwolenia na urządzenie loterii promocyjnej pod nazwą 
„ 35-LECIE BIO-GEN”

1/ Osobą zarządzającą podmiotem urządzającym loterię  jest Pan Robert Kieszek,
2) Loteria będzie urządzana: 

a/ na terenie całego kraju, loteria ogólnopolska,
b/ w okresie od 17 lutego 2025 roku do 24 kwietnia 2026 roku,  przy czym dniem 

zakończenia loterii jest data zakończenia postępowania reklamacyjnego,
c/ w oparciu o warunki loterii promocyjnej określone regulaminem zatwierdzonym 

przeze mnie w odrębnym trybie.
3) Zobowiązani są Państwo do rozpoczęcia loterii promocyjnej 17 lutego 2025 roku oraz 

niezwłocznego  powiadomienia  Naczelnika  Łódzkiego  Urzędu  Celno-Skarbowego  w 
Łodzi o powyższym fakcie. [4]

 
Niniejszą  decyzję,  wydaję  za  pobraniem  opłaty  za  udzielenie  zezwolenia  w  wysokości 
175.173,00 zł (słownie: sto siedemdziesiąt pięć tysięcy sto siedemdziesiąt trzy złote 00/100), 
uiszczonej  na konto Urzędu Skarbowego w Nowym Targu nr 25 1010 1270 0008 2422 3100 
0000.[5] [6]
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Uzasadnienie 

Z uwagi na to, że decyzja uwzględnia Państwa wniosek w całości, odstępuję od uzasadnienia 
niniejszej  decyzji  oraz  od  wyznaczenia   terminu  do  zapoznania  i  wypowiedzenia  się  w 
sprawie materiału dowodowego zgromadzonego w toku postępowania. [7][8]

Pouczenie

Mogą Państwo złożyć odwołanie od tej decyzji do Dyrektora Izby Administracji Skarbowej w 
Łodzi w terminie 14 dni od dnia jej doręczenia. 

W odwołaniu należy  przedstawić zarzuty i żądanie oraz dowody, które je uzasadniają. [9] [10] 

[11] [12]

W załączeniu

zatwierdzony regulamin loterii promocyjnej [13]

Informacja

1. Podmiot posiadający koncesję lub zezwolenie jest obowiązany w terminie 7 dni od 
dnia  wystąpienia  takiego  zdarzenia  poinformować  organ  właściwy  w  sprawie 
udzielenia koncesji lub zezwolenia o: 

rozpoczęciu działalności objętej koncesją lub zezwoleniem;  rezygnacji z działalności 
objętej  koncesją  lub  zezwoleniem;  przerwie  w  wykonywaniu  działalności  objętej 
koncesją lub zezwoleniem; wznowieniu  działalności po przerwie (art. 49 a pkt 1 - 4  
ustawy z 19 listopada 2009 r. o grach hazardowych)

2. Na  potrzeby  kontroli  celno-skarbowej  podmioty  urządzające  i  prowadzące 
działalność w  zakresie gier hazardowych na podstawie ustawy z 19 listopada 2009 r.  
o  grach  hazardowych  są  obowiązane  zapewnić  warunki  i  środki  do  sprawnego 
przeprowadzania kontroli celno-skarbowej, w tym:

informować  właściwego  naczelnika  urzędu  celno-skarbowego  o  czynnościach 
podlegających kontroli celno-skarbowej  (art. 74 ust 2 pkt 5 ustawy z 16 listopada 
2016 r. o Krajowej Administracji Skarbowej - t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 615 z późn. zm.)
W zgłoszeniu  o  rozpoczęciu  urządzania  loterii  promocyjnej  i  loterii  audioteksowej 
wskazuje się również opis sposobu uzyskiwania w loterii jej wyniku od przypadku.
Do zgłoszenia o rozpoczęciu urządzania loterii  promocyjnej  i  loterii  audioteksowej 
dołącza  się  zezwolenie  na  urządzanie  loterii  oraz  regulamin  loterii   (§  17 
rozporządzenia Ministra Rozwoju i Finansów z 24 lutego 2017 r. w sprawie kontroli  
celno-skarbowej  wykonywanej  w  zakresie  urządzania  i  prowadzenia  gier 
hazardowych - Dz. U. z  2017 r. poz. 438 z późn. zm.)

3. Automaty do gier, urządzenia losujące i urządzenia do gier mogą być eksploatowane 
przez  podmioty  posiadające  koncesję  lub  zezwolenie  na  prowadzenie  działalności 
w zakresie gier losowych (…) po ich zarejestrowaniu przez naczelnika urzędu celno-
skarbowego. (…). (art. 23a ustawy z 19 listopada 2009 r. o grach hazardowych).
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Podstawa prawna

[1] Art. 8 ustawy z 19 listopada 2009 r. o grach hazardowych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 227) - dalej  
u.o.g.h. 
Do postępowań w sprawach określonych w ustawie stosuje się odpowiednio przepisy ustawy 
z 29 sierpnia 1997 r. - Ordynacja podatkowa (t.j. Dz. U. z 2025 r. poz. 111), chyba że ustawa 
stanowi inaczej.

[2] Art. 207 § 1 i § 2 ustawy z 29 sierpnia 1997 r. Ordynacja podatkowa (t.j. Dz. U. z 2025 r. poz. 
111)   - dalej O.p  
Organ podatkowy orzeka w sprawie w drodze decyzji, chyba że przepisy niniejszej ustawy 
stanowią  inaczej.  Decyzja  rozstrzyga  sprawę co  do jej  istoty  albo w inny  sposów kończy 
postępowanie w danej instancji. 

[3] Art. 32 ust. 4 u.o.g.h. 
Zezwolenia  na  urządzanie  (…)  loterii  promocyjnej  urządzanych  na  obszarze  właściwości 
miejscowej więcej niż jednego dyrektora izby administracji skarbowej udziela dyrektor izby 
administracji skarbowej właściwy według miejsca zamieszkania lub siedziby wnioskodawcy 
(…). 

[4] Art. 46  pkt 1-6 u.o.g.h. 
Zezwolenie na urządzenie loterii promocyjnej (…) obejmuje:
nazwę  podmiotu  urządzającego  loterię;  nazwę  loterii;  nazwiska  osób  zarządzających 
podmiotem  urządzającym  loterię;  obszar,  na  którym  loteria  będzie  urządzana; 
czas urządzania loterii; nieprzekraczalny termin rozpoczęcia działalności.

[5] Art. 68 ust. 1 pkt 1 oraz  art. 69 ust. 1 pkt 5 i ust. 4  u.o.g.h. 
Podmiot urządzający gry hazardowe uiszcza opłatę za udzielenie zezwoleń.
Opłata za zezwolenie na urządzenie loterii  promocyjnej wynosi 10% wartości puli nagród, 
jednak nie mniej niż 50% kwoty bazowej.
Opłaty zaokrągla się do pełnego złotego w ten sposób, że kwoty wynoszące mniej niż 50 
groszy pomija się, a kwoty wynoszące 50 groszy i więcej podwyższa się do pełnych złotych.

[6]    Obwieszczenie  Prezesa  Głównego  Urzędu  Statystycznego  z  18.07.2024  r.  w  sprawie 
przeciętnego miesięcznego wynagrodzenia w sektorze przedsiębiorstw bez wypłat  nagród 
z zysku w drugim kwartale 2024 r. 
(…)  Ogłasza  się,  że  przeciętne miesięczne wynagrodzenie  w sektorze przedsiębiorstw bez 
wypłat nagród z zysku w drugim kwartale 2024 r. wyniosło  8167,77 zł  (Dz. U. z 2024 r. poz.  
33). 

[7] Art. 210 § 1 pkt 6 i § 5 O.p. 
Decyzja zawiera uzasadnienie faktyczne i prawne. 
Można odstąpić od uzasadnienia decyzji, gdy uwzględnia ona w całości żądanie strony.

[8] Art. 200 § 1 i § 2, w związku z art. 123 § 1 i § 2 O.p.
Przed  wydaniem  decyzji  organ  podatkowy  wyznacza  stronie  siedmiodniowy  termin  do  
wypowiedzenia się w sprawie zebranego materiału dowodowego.
Organ podatkowy może odstąpić od tej zasady, jeżeli w wyniku postępowania wszczętego na 
wniosek strony ma zostać wydana decyzja w całości uwzględniająca wniosek strony. 

[9] Art. 220 § 1 O.p. 
Od decyzji organu podatkowego wydanej w pierwszej instancji służy stronie odwołanie tylko 
do jednej instancji. 
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[10] Art. 221 § 1 O.p. 
W  przypadku  wydania  decyzji  w  pierwszej  instancji  przez  Szefa  Krajowej  Administracji 
Skarbowej,  dyrektora  izby  administracji  skarbowej  lub  przez  samorządowe  kolegium 
odwoławcze  odwołanie  od  decyzji  rozpatruje  ten  sam  organ  podatkowy,  stosując 
odpowiednio przepisy o postępowaniu odwoławczym

[11] Art. 222 O.p.
Odwołanie  od  decyzji  organu  podatkowego  powinno  zawierać  zarzuty  przeciw  decyzji, 
określać istotę i zakres żądania będącego przedmiotem odwołania oraz wskazywać dowody 
uzasadniające to żądanie. 

[12] Art. 223 § 1 i § 2 pkt 1 O.p.: 
Odwołanie  wnosi  się  do  właściwego  organu  odwoławczego  za  pośrednictwem  organu 
podatkowego, który wydał decyzję. 
Odwołanie wnosi się w terminie 14 dni od dnia doręczenia decyzji stronie. 

[13] Art. 47 i  art. 60 ust. 3 u.o.g.h
Do koncesji i zezwoleń dołącza się zatwierdzone regulaminy gier lub zakładów.
Zatwierdzania regulaminu loterii fantowej, loterii audioteksowej, gry bingo fantowe i loterii  
promocyjnej oraz zmian tych regulaminów dokonuje dyrektor izby administracji skarbowej.

        

                       
Z upoważnienia 

  Dyrektora Izby Administracji Skarbowej
                                                                                                               w Łodzi
                                                                                            Kierownik Referatu IOA
                                                                                                               Lucyna Owczarek
                                                                                   /pismo zostało utrwalone w postaci elektronicznej 

          i podpisane kwalifikowanym podpisem elektronicznym/ 

„Kwalifikowany podpis elektroniczny ma skutek prawny równoważny podpisowi własnoręcznemu (art. 25 
ust. 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 910/2014 z dnia 23 lipca 2014 r. w sprawie 
identyfikacji  elektronicznej  i  usług  zaufania  w  odniesieniu  do  transakcji  elektronicznych  na  rynku 
wewnętrznym oraz uchylające dyrektywę 1999/93/WE).”

Korespondencję otrzymują:

    1 Adresat (za UPD)

    2 a/a

Informacja o przetwarzaniu danych osobowych
Ogólną  klauzulę  informacyjną  dot.  przetwarzania  danych  osobowych  znajdą  Państwo na  stronie  Biuletynu 
Informacji Publicznej https://  gov.pl/ias-lodz   w zakładce Organizacja – Ochrona Danych Osobowych oraz w sie-
dzibach organów na tablicach informacyjnych. 
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